



Izsák Város Önkormányzata

6070 Izsák, Szabadság tér 1.
Tel.: +3676568060

KRID: 153513924
E-mail: polgarmester@izsak.hu

Előterjesztés

A 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri döntésről

Tárgy: Városgazdálkodási és vagyonkezelő cég létrehozása

Előterjesztést készítette: Bak Nándor jegyző

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Bak Nándor jegyző

Az önkormányzatra háruló feladatok minél hatékonyabb ellátása és a pályázati lehetőségek minél szélesebb körű kihasználása érdekében történt. Az önkormányzati tulajdonú társaság előnye, hogy hatékonyabb, rugalmasabb, piaci szemléletű menedzsmentet biztosít; továbbá az önkormányzati és a versenyszféra strukturált együttműködését, valamint a kormányzati és EU források pénzügyi szempontból hatékonyabb, szakmai szempontból jobb koordinációval történő felhasználását teheti lehetővé.

Jelenleg a cég legfontosabb feladata, az Önkormányzat ingatlanok hasznosítási feladatainak megoldása lesz. Elsődlegesen a Városi Piaccsarnok hasznosításával kapcsolatos feladatok elvégzése, majd az Egészségügyi Központ üzemeltetési feladatának ellátása. Mivel a Városi Piaccsarnok megnyitására már fontos lenne, hogy a Kft. működjön ezért a cégalapítást szükséges a veszélyhelyzet alatt polgármesteri döntéssel elindítani, a Kft. alapításáról a képviselőtestület tagjaival több egyeztetés történt és a képviselők is támogatják a cégalapítást. Az eddigi feladatok ellátásához a gazdasági társaság működtetésével sem kell az önkormányzatnak több pénzforrást biztosítania, azonban elsősorban szakmailag, de gazdaságilag is jobb feltételek jönnek létre.


Kft-t alapítani **minimum 3 millió Ft törzstőkével** lehet. A törzstőkét az alapító okirat aláírását követően haladéktalanul be kell fizetni a társaság bankszámlájára. A taggyűlést illető jogokat és az alapítói jogot a képviselő-testület gyakorolja.

Az alapító okiratnak tartalmazni kell a jogszabály által előírt kötelező tartalmi elemeket, mint például a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyeket, a testület, mint taggyűlés összehívására vonatkozó előírásokat, a társaság képviselőjére, az ügyvezetőre, a felügyelő bizottságra, a könyvvizsgálóra vonatkozó előírásokat.

Magyarország Alaptörvényének 53. cikk (1) bekezdése alapján a kormány a kialakult járványügyi helyzetre tekintettel a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki. A kihirdetett veszélyhelyzet fennállása alatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Tv.) 46. § (4) bekezdése értelmében a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

A Tv. alapján biztosított hatáskörömben eljárva az előterjesztett határozatban foglaltak szerinti döntést hozom.

Izsák, 2021. március 11.


Dr. Bozóky Imre
alpolgármester

